

## **ERRATA**

Na publicação do PL 017/2019 PP 013/2019

ONDE SE LÊ:

- APRESENTAÇÃO PARA CREDENCIAMENTO DOS LICITANTES:  
DIA 14/07/2019 às 10h00min (dez horas).
- ABERTURA DA SESSÃO OFICIAL DO PREGÃO PRESENCIAL:  
DIA 14/07/2019 às 10h15min (dez horas e quinze minutos).

LEIA-SE:

- APRESENTAÇÃO PARA CREDENCIAMENTO DOS LICITANTES:  
DIA 14/05/2019 às 10h00min (dez horas).
- ABERTURA DA SESSÃO OFICIAL DO PREGÃO PRESENCIAL:  
DIA 14/05/019 às 10h15min (dez horas e quinze minutos).